
体験と学びの環境博　信州環境フェア2019　アンケート集計

【性　別】

7/27（土） 7/28（日）

1 男性 214 241 455 44.2%

2 女性 215 279 494 48.0%

3 無回答 33 47 80 7.8%

日別合計 462 567 1,029 100%

【年　齢】

7/27（土） 7/28（日）

1 10代未満 86 94 180 17.5%

2 10代 49 49 98 9.5%

3 20代 14 22 36 3.5%

4 30代 70 81 151 14.7%

5 40代 100 140 240 23.3%

6 50代 37 45 82 8.0%

7 60代 29 40 69 6.7%

8 70代 24 30 54 5.2%

9 80代以上 4 7 11 1.1%

10 無回答 49 59 108 10.5%

日別合計 462 567 1,029 100%

【お住まい】

7/27（土） 7/28（日）

1 長野市 350 406 756 73.5%

2 その他北信 47 58 105 10.2%

3 東信 11 26 37 3.6%

4 中信 8 12 20 1.9%

5 南信 6 1 7 0.7%

6 県外 1 7 8 0.8%

7 無回答 39 57 96 9.3%

日別合計 462 567 1,029 100%
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＜環境への配慮について＞

【自然環境】

7/27（土） 当てはまる やや当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答

1 205 103 79 5 9 61

2 76 76 133 62 52 63

3 124 124 100 34 17 63

4 181 111 87 11 9 63

5 202 94 86 13 5 62

6 181 111 83 17 8 62

7/28（日）

1 218 167 97 8 9 68

2 74 85 173 85 74 76

3 141 146 143 34 27 76

4 190 164 110 16 9 78

5 250 129 91 18 5 74

6 199 152 110 7 10 89

2日間合計　

1 423 270 176 13 18 129

2 150 161 306 147 126 139

3 265 270 243 68 44 139

4 371 275 197 27 18 141

5 452 223 177 31 10 136

6 380 263 193 24 18 151

2日間割合 合計： 1,029

1 41.1% 26.2% 17.1% 1.3% 1.7% 12.5%

2 14.6% 15.6% 29.7% 14.3% 12.2% 13.5%

3 25.8% 26.2% 23.6% 6.6% 4.3% 13.5%

4 36.1% 26.7% 19.1% 2.6% 1.7% 13.7%

5 43.9% 21.7% 17.2% 3.0% 1.0% 13.2%

6 36.9% 25.6% 18.8% 2.3% 1.7% 14.7%

希少な動植物の生息地は、可能な限り開発すべきではない

美しい森や草原などを旅行・散策するのが好きだ

生物多様性を守るために、旅行客の立ち入り規制や有料化も必要だ

地元産の食材を買ったり食べたりするよう心がけている

地元産の食材を買ったり食べたりするよう心がけている

自然環境保全のために、ボランティアや募金などの協力をしている

外来動植物がもたらす問題について危機意識を持っている

自然環境保全のために、ボランティアや募金などの協力をしている

外来動植物がもたらす問題について危機意識を持っている

希少な動植物の生息地は、可能な限り開発すべきではない

美しい森や草原などを旅行・散策するのが好きだ

生物多様性を守るために、旅行客の立ち入り規制や有料化も必要だ

地元産の食材を買ったり食べたりするよう心がけている

自然環境保全のために、ボランティアや募金などの協力をしている

外来動植物がもたらす問題について危機意識を持っている

希少な動植物の生息地は、可能な限り開発すべきではない

美しい森や草原などを旅行・散策するのが好きだ

生物多様性を守るために、旅行客の立ち入り規制や有料化も必要だ

美しい森や草原などを旅行・散策するのが好きだ

生物多様性を守るために、旅行客の立ち入り規制や有料化も必要だ

地元産の食材を買ったり食べたりするよう心がけている

自然環境保全のために、ボランティアや募金などの協力をしている

外来動植物がもたらす問題について危機意識を持っている

希少な動植物の生息地は、可能な限り開発すべきではない
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【水・大気】

7/27（土） 当てはまる やや当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答

7 205 126 57 9 2 63

8 178 142 71 5 3 63

9 148 76 91 34 50 63

10 222 96 72 5 4 63

11 118 115 123 34 11 61

12 150 134 100 13 1 64

7/28（日）

7 248 150 80 9 3 77

8 213 175 89 9 4 77

9 178 98 119 48 44 80

10 252 137 90 6 4 78

11 145 146 150 34 16 76

12 200 160 108 13 9 77

2日間合計　

7 453 276 137 18 5 140

8 391 317 160 14 7 140

9 326 174 210 82 94 143

10 474 233 162 11 8 141

11 263 261 273 68 27 137

12 350 294 208 26 10 141

2日間割合 合計： 1,029

7 44.0% 26.8% 13.3% 1.7% 0.5% 13.6%

8 38.0% 30.8% 15.5% 1.4% 0.7% 13.6%

9 31.7% 16.9% 20.4% 8.0% 9.1% 13.9%

10 46.1% 22.6% 15.7% 1.1% 0.8% 13.7%

11 25.6% 25.4% 26.5% 6.6% 2.6% 13.3%

12 34.0% 28.6% 20.2% 2.5% 1.0% 13.7%

日々の暮らしの中で、水や空気のきれいさが気になる

一人一人がコストを掛けても、きれいな水や空気を守るべきだ

自分が利用する水道水が、どこから取水しているか知っている

華やかなネオンサインの灯りよりも、星が輝く夜空が大事だ

洗剤は量を控えめにし、雑排水の水質に気を遣っている

化学肥料等を低減し、環境にやさしい農業を推進すべきだ

日々の暮らしの中で、水や空気のきれいさが気になる

一人一人がコストを掛けても、きれいな水や空気を守るべきだ

自分が利用する水道水が、どこから取水しているか知っている

華やかなネオンサインの灯りよりも、星が輝く夜空が大事だ

洗剤は量を控えめにし、雑排水の水質に気を遣っている

化学肥料等を低減し、環境にやさしい農業を推進すべきだ

日々の暮らしの中で、水や空気のきれいさが気になる

一人一人がコストを掛けても、きれいな水や空気を守るべきだ

自分が利用する水道水が、どこから取水しているか知っている

華やかなネオンサインの灯りよりも、星が輝く夜空が大事だ

洗剤は量を控えめにし、雑排水の水質に気を遣っている

化学肥料等を低減し、環境にやさしい農業を推進すべきだ

洗剤は量を控えめにし、雑排水の水質に気を遣っている

化学肥料等を低減し、環境にやさしい農業を推進すべきだ

日々の暮らしの中で、水や空気のきれいさが気になる

一人一人がコストを掛けても、きれいな水や空気を守るべきだ

自分が利用する水道水が、どこから取水しているか知っている

華やかなネオンサインの灯りよりも、星が輝く夜空が大事だ
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【廃棄物・地球温暖化】

7/27（土） 当てはまる やや当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答

13 195 76 93 20 18 60

14 181 102 95 13 8 63

15 262 67 58 6 3 66

16 213 97 80 8 2 62

17 155 78 96 33 36 64

18 153 130 97 12 5 65

19 168 94 103 19 16 62

20 155 86 120 22 16 63

21 89 80 110 49 67 67

22 152 112 105 16 13 64

23 126 128 110 17 20 61

24 125 103 120 29 20 65

7/28（日）

13 234 132 91 21 12 77

14 227 156 76 20 10 78

15 320 109 46 8 7 77

16 260 147 68 5 4 83

17 167 122 121 33 45 79

18 185 156 125 15 6 80

19 200 157 99 23 9 79

20 158 145 140 28 15 81

21 90 94 157 74 74 78

22 175 148 136 20 8 80

23 138 168 139 30 14 78

24 146 155 140 25 25 76

2日間合計　

13 429 208 184 41 30 137

14 408 258 171 33 18 141

15 582 176 104 14 10 143

16 473 244 148 13 6 145

17 322 200 217 66 81 143

18 338 286 222 27 11 145

19 368 251 202 42 25 141

20 313 231 260 50 31 144

21 179 174 267 123 141 145

22 327 260 241 36 21 144

23 264 296 249 47 34 139

24 271 258 260 54 45 141

2日間割合　 合計： 1,029

13 41.7% 20.2% 17.9% 4.0% 2.9% 13.3%

14 39.7% 25.1% 16.6% 3.2% 1.7% 13.7%

15 56.6% 17.1% 10.1% 1.4% 1.0% 13.9%

16 46.0% 23.7% 14.4% 1.3% 0.6% 14.1%

17 31.3% 19.4% 21.1% 6.4% 7.9% 13.9%

18 32.8% 27.8% 21.6% 2.6% 1.1% 14.1%

19 35.8% 24.4% 19.6% 4.1% 2.4% 13.7%

20 30.4% 22.4% 25.3% 4.9% 3.0% 14.0%

21 17.4% 16.9% 25.9% 12.0% 13.7% 14.1%

22 31.8% 25.3% 23.4% 3.5% 2.0% 14.0%

23 25.7% 28.8% 24.2% 4.6% 3.3% 13.5%

24 26.3% 25.1% 25.3% 5.2% 4.4% 13.7%

必要のないレジ袋や割り箸はもらわないようにしている

外食や宴席の際に、3010運動を意識するなど、食べ残さない

食品トレイや段ボールなどは、資源物として分別している

フードバンクなどの取組は、食品ロスを減らすためにも重要だ

少し値段が高くても、トータルでおトクな省エネ製品を買うようにしている

自宅の冷暖房を抑制するためにクールシェア・ウォームシェアを実践している

必要のないレジ袋や割り箸はもらわないようにしている

外食や宴席の際に、3010運動を意識するなど、食べ残さない

食品トレイや段ボールなどは、資源物として分別している

フードバンクなどの取組は、食品ロスを減らすためにも重要だ

ごみ処理における3Rの意味を理解している

家庭にある食材を確認して、無駄な食材を買わない

こまめに電気を消したり、使わない家電のコンセントを抜いている

宅配便は、なるべく一回で受け取っている

再生可能エネルギーを使うか、家族で話し合ったことがある

地球温暖化について問題意識を持っている

少し値段が高くても、トータルでおトクな省エネ製品を買うようにしている

自宅の冷暖房を抑制するためにクールシェア・ウォームシェアを実践している

必要のないレジ袋や割り箸はもらわないようにしている

外食や宴席の際に、3010運動を意識するなど、食べ残さない

食品トレイや段ボールなどは、資源物として分別している

フードバンクなどの取組は、食品ロスを減らすためにも重要だ

ごみ処理における3Rの意味を理解している

家庭にある食材を確認して、無駄な食材を買わない

こまめに電気を消したり、使わない家電のコンセントを抜いている

宅配便は、なるべく一回で受け取っている

再生可能エネルギーを使うか、家族で話し合ったことがある

地球温暖化について問題意識を持っている

少し値段が高くても、トータルでおトクな省エネ製品を買うようにしている

自宅の冷暖房を抑制するためにクールシェア・ウォームシェアを実践している

必要のないレジ袋や割り箸はもらわないようにしている

外食や宴席の際に、3010運動を意識するなど、食べ残さない

食品トレイや段ボールなどは、資源物として分別している

フードバンクなどの取組は、食品ロスを減らすためにも重要だ

ごみ処理における3Rの意味を理解している

家庭にある食材を確認して、無駄な食材を買わない

こまめに電気を消したり、使わない家電のコンセントを抜いている

宅配便は、なるべく一回で受け取っている

再生可能エネルギーを使うか、家族で話し合ったことがある

地球温暖化について問題意識を持っている

少し値段が高くても、トータルでおトクな省エネ製品を買うようにしている

自宅の冷暖房を抑制するためにクールシェア・ウォームシェアを実践している

ごみ処理における3Rの意味を理解している

家庭にある食材を確認して、無駄な食材を買わない

こまめに電気を消したり、使わない家電のコンセントを抜いている

宅配便は、なるべく一回で受け取っている

再生可能エネルギーを使うか、家族で話し合ったことがある

地球温暖化について問題意識を持っている
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【教育】

7/27（土） 当てはまる やや当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答

25 196 93 77 15 5 76

7/28（日）

25 237 117 101 10 12 90

2日間合計　

25 433 210 178 25 17 166

2日間割合 合計： 1,029

25 42.1% 20.4% 17.3% 2.4% 1.7% 16.1%

体験型学習や専門家を招くなど、学校の環境教育の一層の充実を望む

体験型学習や専門家を招くなど、学校の環境教育の一層の充実を望む

体験型学習や専門家を招くなど、学校の環境教育の一層の充実を望む

体験型学習や専門家を招くなど、学校の環境教育の一層の充実を望む
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